

中国提供了最优方案

——“一带一路”项目在欧洲落地生根稳步推进

严格的质量标准、精心的环保设计、可持续经营模式……新华社记者近期走访欧洲多国“一带一路”项目，亲身感受到项目建设正给当地带来实实在在的好处。

在克罗地亚南部，佩列沙茨跨海大桥建设正在紧锣密鼓地进行。施工水域同时也是海豚的“游乐场”。2018年大桥开始施工至今，海豚并没有受到打扰，它们在水中跳跃嬉戏的视频不时出现在社交网络上。

承建佩列沙茨跨海大桥项目的中国路桥工程有限责任公司介绍，为了把对环境的影响降到最低，施工方在打桩阶段使用先进的气泡幕降噪技术，并按当地环保要求把钻孔产生的泥沙悉数抽走；施工船舶配备污水箱，陆上办公和住宿区实行严格垃圾分类，有效杜绝向海中排污。

不仅环保领域精益求精，项目方在项目设计、部件制造和施工各环节都达到甚至超过欧盟标准。克罗地亚总理、交通部长等都对中国建设者的工作表示满意。

由于地质条件复杂，去年8月通车的塞尔维亚E763高速公路奥布雷诺瓦茨-利格段施工中曾出现过透水等问题，承建方中国山东高速集团反复勘察，通过更换路基材料、铺设土工布等方式，高效、经济地解决了问题。

在波黑，装机容量300兆瓦的斯坦纳里火电厂2016年投入运营。电厂厂长米利奇说，由于采用了中国研发的循环硫化床技术，电厂二氧化碳



这是2019年10月23日在波黑斯坦纳里火电厂附近拍摄的火电厂用煤。

新华社发

排放量很低，优于欧盟标准。中方技术负责人胡阳介绍，循环硫化床是中方针对当地煤质特点开发的技术，在二氧化碳、氮氧化物排放控制上，斯坦纳里电厂的水平“绝对领先”。

在匈牙利西南部，考波什堡光伏电站项目眼下正处在建设关键期。据

承建方中国通用技术集团中机公司介绍，光伏电站并网运行后，预计每年发电1.3亿度，节约标准煤4.5万吨，减少二氧化碳排放12万吨，将为匈牙利带来更多清洁能源。

在黑山，中企承建的南北高速公路项目享受了来自中方优惠的贷款利

率和宽松的还款时间。黑山方面表示，贷款方看重项目未来收益，“提供了最优方案”。

“一带一路”建设者正通过一个个实实在在的项目，为项目所在国带来发展机遇，为当地民众带来参与感、获得感和幸福感。

新华社发

英国和欧盟领导人指示团队重启未来关系谈判

渔业三个关键问题上仍然存在重大分歧。双方强调，如果这些问题得不到解决，就不可能达成协议。

声明说，在认识到分歧严重性的同时，双方一致认为，谈判团队应该进一步努力，评估这些分歧是否能够得到解决。“因此，我们指示首席谈判代表明天在布鲁塞尔重启谈判。”

根据声明，约翰逊和冯德莱恩7日晚将再次就谈判事宜通电话。

11月下旬，因欧盟谈判团队一名成员感染新冠病毒，双方暂停面对面谈判，转至线上进行。11月28日，双方在伦敦恢复面对面谈判，继续在渔业、公平竞争环境和履约管理三大核心问题上博弈。经过一周紧张谈判

后，英国和欧盟12月4日宣布，由于尚不具备达成协议的条件，暂停未来关系谈判。

英国今年1月31日正式“脱欧”，随后进入为期11个月的过渡期。若过渡期内英欧未达成贸易协议，双方贸易自2021年起将回到世界贸易组织框架下，重新实施边检和关税等安排。

新华社发

俄官员：到中国发展成为越来越多企业家的梦想和追求

新华社莫斯科12月6日电(记者胡晓光 高兰)俄罗斯战略倡议署国际联络办公室主任安东·莫斯科连科夫日前在接受新华社记者电话采访时表示，近年来，中国营商环境持续优化，中国市场魅力日益彰显，到中国发展成为越来越多企业家的梦想和追求。

莫斯科连科夫表示，近年来，中国在改善营商环境方面取得显著成就，一系列与企业经营有关的手续大大简化。同时，中国积极扩大内需、深化对外合作，中国市场的吸引力与日俱增。“在全球范围内，进入中国市场成

为越来越多企业家的梦想和追求。”

莫斯科连科夫还表示，中国技术和投资给俄罗斯企业带来更多机遇。一方面，中国的信息通信技术让很多俄罗斯企业的经营更加便利；另一方面，中国投资已成为不少俄罗斯企业融资的优先选择，为这些企业的发展壮大提供宝贵助力。

莫斯科连科夫说，近年来，农产品贸易成为俄中经贸合作的新亮点，体现出中国社会消费需求持续释放和中国开放力度不断加大，为俄罗斯出口行业带来更多商机。

美国日增新冠病例超20万

多项疫情指标创新高

美国疾病控制和预防中心5日公布的最新数据显示，4日全美报告新增新冠确诊病例超过21.4万例，新增死亡病例超过2400例。美国已连续两天单日新增确诊病例数超过20万例。感恩节节后，美国多项疫情指标刷新纪录，多地医疗系统承受重压。

美疾控中心数据显示，3日全美报告新增确诊病例近22万例，刷新疫情以来全球单个国家单日新增最高纪录。截至4日，美国近7日平均日增确诊病例近18万例，创疫情以来新高；近7日平均日增死亡病例近2000例，为4月下旬以来最高纪录。

美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目5日公布的最新数据显示，目前全美新冠住院患者总数达101190人，较一周前增加12%。该项目分析认为，近期确诊病例、死亡病例激增与节日效应有关。感恩节期间积压的相关数据陆续从各地上报汇总。

美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组负责人安东尼·福奇近日表示，感恩节聚会增多会使疫情进一步恶化，新一波病例

激增潮可能会在假期后2至3周出现。

疫情快速蔓延给美国各地医疗系统带来前所未有的压力，多地医院病床、重症监护室、医护人员满负荷运转。为遏制病例激增、避免医疗系统陷入瘫痪，一些地区宣布了新的“居家令”和更严格的防疫措施。

加利福尼亚州是近期美国新冠疫情重灾区之一。该州定于当地时间6日23时59分开始在部分地区实施“居家令”。州长加文·纽瑟姆日前宣布，加州划定的防疫五大区域中，如果某区域医院重症监护床位空闲比例跌至15%以下，该区域将实行至少三周“居家令”。

疫情以来，加州累计确诊病例已超131万例，累计死亡超过1.97万例。加州公共卫生局5日发表声明说，如果疫情继续以当前速度蔓延，将很快压垮加州医疗体系并导致灾难性后果。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的统计数据显示，截至美国东部时间5日晚，美国累计确诊病例超过1458万例，累计死亡病例超过28.1万例。

新华社记者 谭晶晶 高山

美国加州宣布重启 居家令

新华社洛杉矶12月5日电(记者高山)由于连日来新冠疫情恶化导致医疗体系面临重压，美国加利福尼亚州公共卫生部门5日宣布，包括加州南部以及加州中部部分地区在内的广大区域将从当地时间6日23时59分开始实施“居家令”。

根据加州州长加文·纽瑟姆此前发布的规定，加州为防疫划定的五大区域中如果某区域的医院重症监护床位空闲比例跌至15%以下，该区域将实行“居家令”，时间持续至少三周。

在实施“居家令”的区域，各种商业和私人活动将受到严格管控，要求

居民尽量减少外出、少与外人接触，外出时佩戴口罩；酒吧、发廊、运动场、博物馆、动物园等设施将被关闭；零售业可以维持室内营业，但须将接待容量限制在总容量的20%以内；餐馆只能开展外卖和取餐业务。

加州人口近4000万，为美国人口第一大州。加州公共卫生部门发布的数据显示，加州已连续7天住院人数创新高。5日，新增确诊病例超过2.5万例，新增死亡病例209例；累计确诊病例超过131万，累计死亡病例超过1.97万。

今年3月疫情暴发初期，加州曾实施过一段时间“居家令”。

俄单日新冠确诊病例数再创新高

新华社莫斯科12月6日电 据俄罗斯防疫指挥部5日消息，过去24小时俄新增新冠确诊病例28782例，再创单日新增确诊病例数新高，累计确诊2431731例；新增死亡508例，累计死亡42684例。

俄知名传染病专家季马科夫说，随着新冠检测量的增加，俄新冠确诊病例数将继续增多。5日，位于莫斯科的70多个站点启动新冠疫苗接种工作，自愿申请接种的医护人员、教师等高风险感染人群将优先接种该疫苗。

日本小行星探测器隼鸟2号回收舱返回地球

新华社东京12月6日电(记者华义)日本宇宙航空研究开发机构6日宣布，日本小行星探测器隼鸟2号回收舱当天在澳大利亚南部着陆。该机构将对回收舱可能携带的微量小行星样本进行研究，隼鸟2号探测器在释放出回收舱后继续其小行星探测之旅。

经过约6年的太空飞行，隼鸟2号探测器于5日在地球附近和回收舱分离。回收舱于东京时间6日3时(北京时间2时)左右降落在澳大利亚南部沙漠地带。日本宇宙航空研究开发机构将在当地进行回收并尽快将其运回日本。

隼鸟2号探测器在与回收舱分离后继续太空之旅，预计将在2031年左右抵达编号为1998KY26的小行星进行不采样探测。

隼鸟2号2014年12月从日本鹿儿岛县种子岛宇宙中心发射升空，2018

年6月飞抵距离地球约3亿千米的的目标小行星“龙宫”附近，并对“龙宫”进行了全面的信息采集。“龙宫”直径约1千米，它被认为含水合物和有机物，与约46亿年前地球诞生时的状态相近。

隼鸟2号两次短暂着陆在小行星“龙宫”表面，并首次在小行星上制造了人造撞击坑，执行了采集小行星地表和地下岩石样本任务。科学家期待通过研究隼鸟2号带回的小行星物质样本，了解小行星的形成历史和太阳系的演化等问题。

人类历史上第一个小行星采样探测器是2003年日本发射的隼鸟号，它于2010年成功将“丝川”小行星的物质微粒送回地球。隼鸟2号是隼鸟号的后继探测器。

除隼鸟2号外，美国2016年发射的奥西里斯-REx探测器于今年10月在小行星“贝努”上取样，预计2023年将样本送回地球。



法国多地示威者和警察发生冲突60多人被捕

12月5日，人们在法国巴黎参加游行示威活动。法国多个城市5日举行游行示威活动，警方和示威者在部分游行地点发生冲突，60多名示威者被捕。

新华社发

“码”上订报

放下手机，陪孩子读报！

私费订阅2021年全年《大江晚报》

赠双重礼

- 礼品1 价值40元金菜地定制礼盒一份(礼盒内含十余份产品组合)
- 礼品2 价值29元品牌洗衣液一瓶(2L装)

各站点订报热线: 0553-3852053 (客服中心)

城南地区: 0553-3835589 城中地区: 0553-3117136 城北地区: 0553-3835595 单位订阅: 0553-3852902 15156321717

各站点地址:

城南发行站: 市弋江区红花山路20号芜湖传媒中心(集团)南区。

城中发行站: 市镜湖区文化路41号芜湖传媒中心(集团)北区, 原广电中心传达室。

城北发行站: 市镜湖区杏园小区16栋4单元边平房内。

大江晚报 25周年 1996.1-2021.1

微信扫码 订阅精彩

方法一 微信订报: 关注“大江晚报”微信公众号，进入下方菜单栏“在线订报”中“线上订报”页面，可选择线上订报或购买订报卡，确定订单即可一键确定完成订报。

方法二 手机客户端订报: 打开“今日芜湖”APP手机客户端，进入下方“服务”菜单栏，选择“在线订报”即可完成线上订报。

下载今日芜湖APP 码上订报